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Dôvodová správa 
 
 
Uznesením č. 175/2012 zo 7. zasadnutia Zastupiteľstva  KSK bola schválená   

transformácia  Krajského   osvetového   strediska  v  Košiciach na Kultúrne centrum 
Košického samosprávneho kraja s účinnosťou od  1. januára 2011. Od toho istého dňa funkciu 
riaditeľky Kultúrneho centra Košického samosprávneho kraja zastávala  Ing. Lívia 
Kratochvílová, vymenovaná do  funkcie  uznesením zastupiteľstva KSK  č. 176/2010. 
Začiatkom júna Ing. Lívia Kratochvílová požiadala písomne o uvoľnenie z funkcie riaditeľky 
zo zdravotných dôvodov. Jej žiadosti bolo vyhovené a ku dňu 7. júna 2012 bola uvoľnená 
z funkcie riaditeľky KC KSK predsedom Košického samosprávneho kraja a zároveň bola 
vedením tejto inštitúcie  poverená Mgr. Helga Tomondyová. 

Na uvoľnenú funkciu vyhlásil predseda Košického samosprávneho kraja konkurz, 
ktorého podmienky boli zverejnené v regionálnej tlači (29. 6. 2012) a na webovom portáli 
KSK (od 26. 6. 2012). V stanovenej lehote (23. 7. 2012) sa do konkurzu prihlásil jeden 
uchádzač. Tento uchádzač splnil požadované kvalifikačné predpoklady a stanovené kritériá, 
na základe čoho bol pozvaný na konkurzné konanie, ktoré sa uskutočnilo dňa 2. augusta 2012. 
Do konkurznej komisie boli predsedom KSK vymenovaní členovia: Ing. Emil Ďurovčík – 
podpredseda KSK; Ing. Ondrej Bernát – riaditeľ úradu KSK;  Ing. Ľubomír Šimko – poslanec 
KSK a starosta obce Svinica; PhDr. Róbert Pollák – riaditeľ Východoslovenského múzea; 
PhDr. Jana Kovácsová – vedúca odboru kultúry a CR KSK.  Konkurzného konania na 
obsadenie funkcie riaditeľa Kultúrneho centra Košického samosprávneho kraja sa zúčastnil 
spomínaný  jeden prihlásený uchádzač – Ing. Juraj Vincej. Komisia po preskúmaní 
požadovaných dokladov a posúdení   predloženého koncepčného materiálu skonštatovala,     
že   uchádzač spĺňa  podmienky vyhlasovateľa pre účasť v konaní. Písomne predložená 
koncepcia bola zameraná na rozvoj Kultúrneho centra KSK v oblasti inovácie kultúrno-
osvetovej činnosti  s osobitným zreteľom na implementáciu programu  Terra Incognita v roku 
2012, 2013 a výhľadovo na ďalšie roky s trvalou udržateľnosťou. Po zodpovedaní otázok, 
ktoré  uchádzačovi položili  členovia konkurznej komisie, komisia prehodnotila prezentáciu 
jednak z hľadiska koncepčného a strategického významu ako aj z hľadiska schopnosti            
a predpokladov uchádzača pre úspešnú organizátorskú a  riadiacu prácu  v pozícii štatutára  
organizácie. Na základe výsledkov hodnotenia konkurzná komisia odporúčila predsedovi 
KSK predložiť na rokovanie Zastupiteľstva KSK návrh na vymenovanie do  funkcie riaditeľa 
Kultúrneho centra Košického samosprávneho kraja  – Ing. Juraja Vinceja. 

Ing. Juraj Vincej má 35 rokov, trvale bytom v Košiciach. Vysokoškolské vzdelanie 
získal ukončením štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave - podnikovohospodárskej 
fakulte v Košiciach. V rámci doterajšieho pracovného pôsobenia v podnikateľskej sfére získal 
vyše desaťročné skúsenosti predovšetkým v oblasti marketingových stratégií, manažérskych 
zručností a riadiacich prác – ako riaditeľ retailovej maloobchodnej siete v rámci Kerko, a. s. 
Košice, resp. manažér pre prieskum trhu v Kerkotherm, a. s. Košice. Okrem podnikateľskej 
sféry sa v minulosti angažoval pri organizácii rôznych kultúrno-spoločenských aktivít v rámci 
krajín V4. Na základe preukázaných skúseností Ing. Juraj Vincej má predpoklady na úspešné 
manažovanie implementačného procesu programu Terra Incognita a strategického smerovania 
Kultúrneho centra Košického samosprávneho kraja aplikáciou inovatívnych marketingových 
nástrojov s využívaním širokospektrálnych partnerstiev verejného sektora s podnikateľskou 
sférou a tretím sektorom. 

 
 


